

“万人和平上访”真相

二十四年前的 1999 年 4 月 25 日，上万名法轮功学员到国务院信访局和平上访，要求释放 4 月 23 日天津事件中被非法抓捕的学员。当日，在国务院总理的关注下，合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们平静地离去。

上访历时十多个小时，万名法轮功学员无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静。堪称中国历史上的一座道德丰碑。国际舆论称赞此次上访是“中国上访史上最理性平和的上访”。

1999 年 4 月 11 日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999 年 4 月 18 日~24 日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999 年 4 月 23 和 24 日，天津市公安局动用 300 多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕 40 多人。法轮功学员被

天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学



▲当年“4·25”法轮功万名学员和平请愿现场：执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

员于 1999 年 4 月 25 日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江

泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999 年 4 月 25 日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

“4·25”和平上访，引起全世界的关注，法轮功学员所表现出的和平理性和对正信的坚守，得到了国际社会的高度评价，称此次上访是“最理性平和、最圆满的上访”。

然而，江泽民却将此次和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于 1999 年 7 月 20 日，在全国范围内悍然发动了对法轮功的全面迫害。◇

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。

迄今，法轮功已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

诚念“法轮大法好、真善忍好”她们平安渡过疫情

【明慧网】我是做服务工作的，天天和顾客面对面打交道。和客人们建立了很好的人际关系，在疫情期间，叮嘱她们诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，这救命的良方，一定会躲过这场劫难。

在这几年的疫情期间，各大城市到处封控严管，使得老百姓人心惶惶、苦不堪言。二零二二年十二月份，在没有任何准备的情况下，突然全面放开，使老百姓措手不及，一人染疫几乎是全家感染；就连那些足不出户的老人都没躲过。

那段时间街上行人少，很多人都蜗在家里，怕“阳”了不敢出门。我们天天照常上班。虽然生意很清淡，但还是有上门来的顾客。多数都是感染了的，症状有轻微点的、也有比较严重的，但丝毫没有影响我的工作。

有位李姐问我：“你天天接触感染者，你不怕被感染吗？”我说：“不会的，你知道我是修炼大法的，天天炼功，什么病毒、瘟疫的对我不起作用。法轮大法是佛法，当然就有神、佛保佑。所以人一定要相信有神、佛，只有神、佛才能救我们的命。你看，病毒那么小，人看不见它，它却能要人的命；神、佛很高大，人也看不见他，但是他却能救人的命。人只要诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’九字真言，就一定能得到神、佛的保护！躲过灾难的。”她说：“我念了呀，还是感染了？哎！不

过没什么症状，就是有点想睡觉，不怎么想吃东西，过两天就没事了。”我说：“这不就对了嘛，如果您不是念这

‘九字真言’，还不知道有多严重呢？您很轻松的就‘阳’过了，这不是不幸中的万幸吗！”她想了想说：“还真是，确实是很轻松的就过去了”。

一位王姨，一天给我打电话说，她烧成肺炎了，要去输液。我说你忘了我给你的，她说没忘，记着呢。十天后出院了，她烧成肺炎了，而且还是双肺感染。她疑惑的说：“我是诚心的念‘法轮大法好，真善忍好’，怎么还烧成了肺炎，双肺感染了？”我对她说：“你没想想，烧成肺炎，双肺都已经感染了，再发展下去会……”我还没说完，她马上说：“肯定就是（白肺）了”。我说：“就是，如果你不是念‘法轮大法好，真善忍好’，会是什么结果，十天能出院吗？”她想了想连声



说：“是、是、是，我在医院里天天念，在心里默念觉的没感觉，就念出声来了。家里人问我：‘你在说什么？’我说‘你们别管我，我喜欢念’，这不十天就出院了。”她真诚的说：“谢谢大法师父的保护，谢谢你们告诉了我这个救命的良方。”

有一位苏姨，一直在社区工作，受中共谎言毒害对邪党始终深信不疑。为了让她保平安，十多年来我们一直给她讲真相，在疫情之前，一位法轮功学员再次给她讲真相，打开了她的心结，终于同意三退（退党、团、队）了，而且每天念“法轮大法好、真善忍好”，晚上睡觉前念，早上五点过就起床，坐在床上就要念几十遍，天天如此。她现年都八十多岁了，还精神饱满、红光满面的，就连这次那么凶猛的瘟疫，她都平安的躲过了。

像这类在大法中受益的例子还很多，真为明白真相的世人高兴，他们为自己选择了美好的未来。也希望更多的中国人能明白大法真相，平安度过末劫的大淘汰，得到大法的救度。◇

四川大法弟子 慧莲

合肥新闻简讯

合肥市法轮功学员黄宇平被迫害

4月18日上午，家住合肥市瑶海区的黄宇平被绑架和抄家，家中有一个患有精神病的姐姐，这次受到严重惊吓。姐弟俩的父母已去世，黄宇平被关押到晚上才放回家，并被非法监视居住。

合肥谢红被便衣警察绑架

4月19日上午，在安徽合肥省政府大院，谢红被很多便衣悉

警绑架。有很多人听到“法轮大法好，真善忍好”喊声。具体原因不清，请知情的人补充。

安徽铜陵普济圩农场二分厂法轮功学员高成昌被非法抓捕

安徽铜陵普济圩农场二分厂法轮功学员高成昌（音，小名高四，五十多岁，厂里驾驶员），于4月7、8号出门在外地讲真相被举报被非法抓捕。具体情况不详。◇



迫害法轮功 法网难逃

什么是610

所谓“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。

“610”对信仰真善忍的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇